

支持复工复产 平顶山银行业在行动

支持复工复产 中国银行平顶山分行在行动

本报讯 今年以来,突如其来的新冠肺炎疫情对我市企业的生产经营造成了不同程度的影响。为了给受困企业纾解解困,中国银行平顶山分行定期了解企业生产经营情况,摸排疫情对企业复工复产造成的影响,稳步推动企业全面复工复产。对受疫情影响暂时遇到经营困难的企业,建立名单化管理,一户一策;对有发展前景但受疫情影响暂时遇到困难的企业,进行差异化授信管理,不盲目抽贷、断贷、压贷,对其实行延迟到日期和延

迟付息周期的政策,全力支持企业复工复产,帮助企业逐步复工,尽早恢复产能。

疫情期间,该行对纳入防疫企业名单和保障供应企业名单的客户,主动了解其融资需求,降低担保条件,快速为上述企业进行融资。该行为疫情防控企业发放贷款两笔,金额2780万元;为保障物资供应企业发放贷款两笔,金额1850万元。

支持企业复工复产工作,该行积极响应国家“稳企业、保就业”政策要求,加大信贷投放力

度。截至7月末,该行累计投放贷款51笔,合计金额81312万元。

中行还持续强化产业链核心企业和上下游企业金融服务力度,对核心企业提供以融资为基础、融融相智相结合的一揽子金融服务,积极拓展我市相关产业链核心企业上下游中小企业客户。该行已与平高集团、舞钢公司和神马实业等核心企业达成合作,共同筛选出上述核心企业日常合作的优质上游供应商中小微企业客户,根据应收账款情况,给予授信支持。截至7月末,

该行累计为平高集团上下游客户提供40笔融资支持,合计融资金额近3亿元;为舞钢公司上游舞阳新宽提供贸易融资支持两笔,合计融资金额20300万元;为神马实业上游客户提供贸易融资支持两笔,合计金额7000万元。并为某企业办理信用证融资8730万元,既满足了核心企业资金需求,又满足了产业链上下游企业的资金需求。下一步,该行将继续将该模式推广至我市重点工业企业的上下游客户。

(魏应钦 乔耀营)

农行平顶山分行“续捷e贷”为小微企业续力

本报讯 为降低小微企业融资成本,满足小微企业续贷融资需求,支持企业复工复产,近日,农业银行“续捷e贷”产品正式投产上线。

据悉,“续捷e贷”是农行首款全线上小微企业无还本续贷融资产品,能有效缓解小微企业资金周转问题。规定对于符合新发放贷款条件的优质小微企业,在贷款到期日无需偿还本金,通过发放新贷款结清原到期贷款,继续使用农行贷款资金。

小微企业主之前办理的“纳税e贷”“抵押e贷”或“简式贷”等产品到期后,如果符合“续捷e贷”办理条件,在农行企业网银和个人掌上轻轻一点,续贷资金即刻到账,贷款期限自动顺延,操作方便快捷。小微企业通过该产品无需还本便可将贷款期限延长1年,保障企业资金持续有序运转,切实解决“贷款期限与生产经营错配”“倒贷垫高融资成本”等经营难题,为企业注入发展的“强心剂”。

该产品上线后,农行平顶山分行及时组建专业团队,主动对接企业,积极推广宣传,更好地解决民营和小微企业融资难、融资贵问题,扎实做好纾困帮扶工作。同时,该行认真落实临时性还本付息政策,对受疫情影响的企业,主动办理贷款延期、展期,且不算逾期、不收罚息、不计征信不良,为小微企业客户提供宽限服务,截至目前,累计为158户小微企业8109万元到期贷款办理了展期。

(刘思益 石晓燕)

工行推出“教培云”助力培训资金智慧监管

本报讯 近年来,工商银行积极加强与教育部门的创新合作,研发推出了教育培训资金监管平台——教培云,免费提供给各级教育部门使用,助力教育部门实现对校外培训资金的智慧监管。目前,“教培云”平台已在全国30个省、75个省辖市、300余家教育部门投入使用。

据介绍,为贯彻落实国家关于促进教育培训市场规范发展的政策要求,工行积极与教育部门合作,探索建立教培机构资金监管体系。“教培云”平台分设教育部门监管端、教培机构服务端、学生家长服务端三大模块。其中,教育部门监管端提供机构课程与资金的全视图监管服务,协助教育部门全面掌握教培机构开班办学与资金收付情况,确保资金按履约进度从监管账户向机构账户划拨,帮助消费者避免资金损失。教培机构服务端为教培机构提供课程管理发布平台,涵盖课程发布、线上收缴、财务对账、优惠管理等服务,助力教培机构提升信息化办学水平。家长学生服务端为家长学生提供报班选课、缴费退费、纠纷处理、课后评价等服务,助力保障家长学生的合法权益。

业内人士指出,近年来,涉及校外培训机构挪用预收学费、退费不畅通等问题,成为教培市场的痛点,制约了行业健康发展。“教培云”监管平台的推出,可协助教育部门高效解决此类问题,助力教育部门建立“互联网+监管”新途径。

(龚商)



郑州银行平顶山分行积极开展人民币知识宣传活动

8月19日,郑州银行平顶山分行在市区太阳城周边社区开展了人民币知识宣传活动。

据介绍,本次活动围绕第五套人民币的防伪知识、不宜流通纸(硬)人民币行业标准、不得买卖和炒作人民币、不得无故拒收人民币等主题开展,该行宣传人员鼓励群众主动举报假币制作、非法买卖人民币、非法使用人民币图样等违法行为,积极参与到人民币专项整治活动中来。本次活动为普及人民币使用,提升群众对人民币防伪反假、图样使用的知识水平,维护人民币法定货币地位起到了积极作用。刘兆强摄

建行手机银行乡村客群专属版助力乡村振兴

本报讯 随着移动互联网的迅猛发展和手机等移动终端设备的迅速普及,手机银行得到了越来越多的关注。与传统银行服务相比,手机银行具有成本低廉和不受时空、营业网点限制,并可保障其金融服务的可持续性等优势,特别适合低收入人群和居住在偏远地区的用户。

昨天,记者从建行平顶山分行获悉,建行顺势而为,推出建行手机银行乡村客群专属版,以“精选的频道,专享的服务”为基层发

展助力,推动金融服务快速直抵乡村,包括“裕农通”服务点查询、村口政务、农户快贷、民工惠、专属资讯等全新服务功能。

建行平顶山分行的工作人员表示,登录建行手机银行,点击侧边栏-设置-设置主题,选择“乡村主题”后即可体验乡村客群专属版。

1.“裕农通”服务点查询:点击乡村版首页-“裕农通”服务点查询。在线即可查找全国“裕农通”服务点信息,获取建行金融服

务提供了线上新渠道。

2.为客户提供专属金融服务产品“裕农快贷”:点击乡村版首页-农户快贷,选择“裕农快贷”。乡村客群专属版针对全国县域客户推出了极速审批、普惠利率的“裕农快贷”,即可支用,分秒到账。

3.打造专属乡村政务:新增乡村政务楼层,可根据定位提供所在地区的政务服务,提供便捷乡村政务办理入口。足不出户即可办理公积金、医保、社保等政务

服务。

4.提供“民工惠”账户服务:农民工代发工资客户可用该功能便捷申请专用账户,并配发实体卡,开户时联动签约手机银行,可办理账户查询,定期存款,购买理财、基金等产品服务。

5.丰富资讯服务:为农村客户提供高价值的、丰富的金融产品、财经、“三农”等相关资讯信息,便于农村客户学习并提高自身知识信息储备,为乡村振兴发展提供动力。(魏应钦 陈超峰)

兴业银行平顶山分行:“个人经营贷”帮助商户渡难关

□记者 魏应钦

本报讯 “想不到兴业银行的贷款办理得这么简单快捷,利率还低,真是帮了我的大忙!”近日,在市区做酒类生意的樊女士感激地对兴业银行平顶山分行的工作人员说。

樊女士是某品牌酒在平顶山的代理商,近年来生意经营得有声有色。今年初,突如其来的新冠肺炎疫情打乱了人们的正常生活,全市

各行各业都受到了不同程度的影响,尤其抵御风险能力相对不足的广大民营和小微企业更是首当其冲。受疫情影响,樊女士的生意因为资金回款周期问题,经营周转出现了暂时困难,她顿时犯了愁,对此十分着急。后来,她通过朋友得知兴业银行平顶山分行推出有“个人经营贷”,便抱着试试看的态度与工作人员联系。为缓解小微企业主及个体工商户的经济压力,该行针对他们的融资贷款需求专门

开辟有“绿色通道”,在符合要求的前提下,审查、抵押、审批、放款等环节无缝连接,加快贷款审批流程和放款速度。了解到樊女士的情况后,该行工作人员第一时间与她取得联系,详细了解其经营情况和具体融资需求,并利用“绿色通道”快速办理。贷款3天就审批通过,一周时间放款。收到放款后,樊女士十分高兴,对该行工作人员的优质服务称赞不已。

兴业银行平顶山分行相关负

责人表示,为支持全市企业复工复产和助企纾困,该行主动作为,及时组织人员积极走访合作企业和商户,了解客户资金需求,对于经营困难的个体工商户,专门推出了“个人经营贷”等产品以解客户的燃眉之急。该行的个人经营类贷款包括“普通经营贷”和“快速经营贷”两种,利率优惠、手续方便,在切实为小微企业主及个体工商户减轻还款压力的同时,也能帮助客户形成良好的经营模式。